辦理,十月四日截 班登記,自即日起

上課。 同學仍應至原班 未經登記核准前,

級

電腦

徴工

囘者,盼儘速繳囘 學按課表準時上課

上課,並於本月廿二日至廿七日辦理加退選。敎務處希望同

軍訓課程今日起 教官處辦理。調班並按時辦理加退選。凡註册程序單未繳

本報訊)六十九學年度第一學期,定於今(廿)日正式

體育課按

個人與趣選擇項目

退選一

週

註册組。

開課,並實施編班 。凡調班、重修編

極拳、土風舞、芭包括各項球類、太

等等,希望同學按

項目。

個人興趣選擇任

屬實證明,前往董上開具之衝堂原因 調班同學需携帶系 同學除外)。申請 (重修一年級軍訓止。逾期不予受理

作員,資格爲修過

捲軸裝裱。

,所需人員包括操

過電腦操作者,及

年電腦課程或作

資格爲曾修過二年 電腦問題解答員 電腦中心徵工讀生

二〇一綫之預備車行駛,並不影響

又,職員交通車由公車處二六〇綫及

有乘車證者不得住宿。

(本報訊)爲紀 國父一百

畫比賽 年學生

宿舍者不得申請乘車證, 務處申請或補發。但配有 乘車證或遺失者,速至總 職員須憑證乘車,未辦理 下方有本校標示牌。本校

記。

至應數系辦公室登可於本月廿六日前 電腦課程者。意者

風玻璃上方有專車字樣,由北市公車行駛,車前檔

示,本校台北至華岡職員 交通車於本月十六日起改

華 民國 五 + t 年 十月 刊 十日創 第 一三〇四號

創發名

社

副主印

發

中

非賣品

址: 臺北陽明山華岡中國文化大學 編輯室 八六一〇五一一

: 人 辦 : 人 社 : 長 社 學 方: 長 形 和 型銘 貞 鄭:長 東京 東京:長 室 聞 新:編 不中動活生學:

請

2中華學術院宗教與道德第卅次講論會

心舉行,潘校長維和博士主持。 始業典禮,九月九日假劍潭青年活動中 5.六十九學年度華岡社團負責人研習會「飛躍在晴天」。

該館。 日止,將作品逕送於十月八日至十四 均可參加,意者可 畫比賽,本校師生 一青年學生書

該項書畫比賽分 辦理。

作品內容以能宏揚國畫及書法兩類, 尺宣紙乙張爲原則 爲主題。作品規格 興基地建設之實況 術思想、創建民國 國父偉大人格、學 ,國畫以不超過四 之偉蹟,或描繪復 ,以立幅捲軸裝裱 (本報訊)由歷

楹聯均可,以立幅 ,整幅中堂或對開 尺宣紙乙張為原則 書法以不超過四 的「今日亞洲青年 香港藝術中心舉辦 二杲中孚的「素描 美展」,本校美術 生咸感興奮。 息傳來,美術系師 」榮獲第三名。消

生前往觀賞。 黄崇鏗、李蕭錕、陳榮輝均陳正隆、周于棟、周耀爵、 至本月廿二日,參與展出的 灣省立博物館學行,預定展 」,已於本月十六日,假台 基金會主辦的「無風集畫展 三名,各頒發獎金比賽將各錄取前 (本報訊)由鄭豐喜文教 參加無風集畫 友六人 參加此項展覽的 六十一年畢,現職仕女雜誌藝 居民 陽牙棟校友,美術系 暖暖國中美術教師。 系六十一年畢,現 陳正隆校友,美術

可至課指組陳助教處索取資料表。號信箱張暢飛收,本校同學欲應徵者,廿日止,一律郵寄台北郵政第一三六四

紀念標幟」,應徵日期自卽日起至十月

十年籌備委員會徵求「慶祝建國七十年

習銀行存摺六七〇唐金滿遺失華岡實

四五八號,作廢。

口顯示建國七十年的光輝歷史[[表徵復民主義—]民有、民治、民享的立國精神

應徵標幟須包括下列涵義:一顯示三

一枚,作廢。 一枚,作廢。 一枚,作廢。 一枚,作廢。 一枚,作廢。 一枚,作廢。 一枚,作廢。

興基地輝煌的建設成果四表徵青天白日

要求結構簡明瞭。獎勵爲特優作品一名

光芒萬丈,反共必勝建國必成。構圖則

,獎金十萬元,優良作品三名,獎金各

期存款印鑑各一枚 德遺失實習銀行活

△陳國强、林明

作若干名,頒給獎狀乙面,另錄取佳 品、狀乙張, 林坤 新台幣三仟元、二 鐘 獎學 並贈紀念

維和博士代表張創辦人主持。四日在敬業堂舉行,學術院秘書長潘 中華學術院頒贈韓國 議代議員朴尚東博士名譽哲士,九月 69

9

3

6.6

統一主體國民會

,九月七日以本校爲外景,拍攝影片4中華民國影業公會會員浩天影業公司日由國防部范上校陪同,訪問本校。

3美籍教授訪問團(Mr. C. A. Koohl,

交換教授下村作次郎等中外貴賓多人。際宗教活動與文化交流」。到有日籍

)、(Mr. G. J. Perez)等,九月六

週

九月底前 學金組表示,宜蘭 申請日期延至九月 縣林坤鐘獎學金, 底,申請辦法照舊 ,欲申請者可儘速 (本報訊)據獎 申

制大學後,大學服 導處表示,本校改 (本報訊)據訓 字樣,一律改綉爲 原綉「文化學院」 早中孚榮獲 美展第三名 文化大學」。 歲不等,而由我國 齡從十九歲至廿五 韓國、日本、印尼 的廿件作品中,杲 歷史博物館所選送 、香港和澳門,年 、非律賓、泰國、 來自中華民國

據本校美術系副 一獲得名次者。 是正確的,而且已 具國際水準。 膺選,可以顯示出 此次杲中孚同學的 主任許坤成表示, 本校美術教育方向

殿風過境, 本校由(本報訊) 珀西 慶祝 將徵求 (本報訊)中華民國各界慶祝建國七 紀 念標幟

廢。 遺失總幹事黃玉明 印鑑一枚,聲明作 △化工系造紙三 △夜間部女聯會

服務 台

贈林家舊厝文物一 生刀一把(6) 陳文贈日本 進口日式裝飾用武 後偉 即書法一件暨韓國(7)創辦人轉贈葉賡 群絲一件。 世雲贈丹麥玩偶一

、聖嚴法師、陳國寧館長等主講「國,九月六日在敬業堂學行,曉雲法師 教師 園遊會

榮民事先防範得當

於防護團

及總務處

專教授園遊會。 黨北區知識青年第 (本報訊)國民 動物表演、電動遊 兒童樂園」舉辦大 山「動物園」、「 於本月廿八日上午 十八黨部爲慶祝六 十時,假台北市圓 十九年教師節,定 會中安排有觀賞 未受任何損失。均已裝妥,以致於 ,各館樓之防風板

畄

博物館

樂、遊園及幸運摸 獎等節目。

(2)郵政總原用新發行二版總局贈新發行二版 國旗郵票一套三枚 總局贈新發行二版 創辦人贈故宮博物 行唐三彩郵票一套 司馬遷畫像一幅(4) 三枚(3)單淑子繪製 八月份文物 (本報訊)華岡

件(9)創辦人轉贈朱 念牌一件(8)吳承硯趙永植贈創辦人紀

日十二月九年九十六國民華中

、本中心成立 宗旨

劃,及電腦推廣教育,以達「學以致用」之目的。用現有之設備與各行政機構及工商企業界,推行建教合作計 ,使日、夜間部各科系學生肄業期間,能充份瞭解電子計算,使日、夜間部各科系學生肄業期間,能充份瞭解電子計算, 校設置電腦中心之主要目的,在於推廣電子計算機教育

二、本中心六十八 學年度 工作 述 要

十五年間籌劃電腦設備之汰舊更新計劃,至六十七學年度C機知識與技能,在前主任鄭副校長嘉武的領導下,於民國六本校為推廣電子計算機敎育,使學生學習最新的電子計算 進步, 謹分述於后: DC世霸一七一電腦系統,一年餘來,各項工作都有長足的

,與裝機前比較(六十七學年度平均每人每學期實習八・一,與裝機前比較(六十七學年度平均每人每學期實習一五・六八次次,學生實習人數(上下學期)共計六四四三人,實習總次次,學生電腦課程之實習,日間部五十一班次,夜間部廿八班,學生電腦課程之實習,大提高了同學的學習興趣。六十八學年度,供學生實習,大大提高了同學的學習興趣。六十八學年度 在國內各大學中,率先採用開放式作業,提供大批電 國內各大學中,率先採用開放式作業,提供大批電腦設備□教學方面─本校爲使電腦課程之理論與實務切實配合,

教合作總收入共計新台幣一七三七九七四元,增加二四七・,毛利約新台幣肆佰萬元,與裝機前比較(六十六學年度建二三〇元,扣除人事費與材料費之支出(約百分之三十五) 與分析仍臺灣大學海洋研究所—海洋潮汐分析(8)建築業—結收帳款之統計分析(6)中國電視公司—觀衆收視率之調查研究 企業(藍歌服裝公司—銷售統計與分析(5)福樂奶品公司—應灣靑果運銷合作社—產銷統計分析及品質管制之研究(4)運高來水廠事業處—用戶水費之統計分析與收費單據之印製(3)臺經濟部證券管理委員會—證券交易資料之統計分析(2)台北自 構分析。六十八學年度建教合作總收入共計新台幣六〇四一、 □建教合作方面—本中心爲充分利用電子計算機設備,三次)增加九二・八六 %。

會人士,並開拓青年就業之途徑。六十八學年度共開設程式育中心合辦電腦程式設計班與打卡班,以滿足有志進修的社,在寒暑假期間,由本中心提供師資與設備,與本校推廣教(巨電腦推廣教育方面—本中心為充分利用電子計算機設備 三電腦推廣教育方面—

版二第

人數三四一人,總計招收五〇八人,學雜費總收入爲新台幣設計四個班次,學生人數一六七人,打卡班九個班次,學生 一、一二三、二五〇元。

推行校務行政電腦化作業,以期有效的節省行政管理的人力。 四校務行政方面——本中心為促進行政管理科學化,正逐步 速最精確的服務,六十八學年度,開始試辦學生註册,選課 、物力,並進而提高行政效率,以便對全校師生,提供最迅 費等電腦作業。

三、檢討與改

讓學生得到最佳的學習效果。派助教,爲同學服務,惟何謂 派助教,為同學服務,惟仍請學校考慮增聘教學助教,以便導工作由本中心助教兼程式設計員共兩人兼辦)仍僅可能調 有限的人力下(本中心教學輔導組,僅有組長一人,教學輔 ,請教授課老師,降低了同學實習之興趣,本中心計劃在極同學對課業或實習上有疑問時,須等待每週一次之上課時間」之目標,除此之外,爲解決同學課業及實習之問題(目前 作業技巧,擴充實習設備, 教學方面 充實習設備,務必做到「隨到隨做,立等可取一一電腦課程實習繼續採用開放式作業,並改進

爲學校開闢財源,六十九學年度建教合作收入,預定以新台作之機會,一方面讓學生達到「學以致用」之目的,一方面 幣柒佰萬元爲目標。

口建教合作方面一繼續爭取與工商企業及公私機構建教合

審核、繳費統計、人事、薪津等作業。 工作,除註册,選課等作業外,尚有考勤、成績、畢業資料工作,除註册,選課等作業外,尚有考勤、成績、畢業資料。適向等目前作業之缺失,計劃採用中文電腦處理各項資料,邁向這校務行政方面—繼續加強校務行政電腦作業,並徹底改

導下,以及中心各同仁公而忘私,負責盡職的工作態度,相本中心在創辦人、潘校長、鄭副校長及城區部蔡主任之領特提供有關之程式庫等資料,以供各系爭取建教合作。四學術研究方面—輔導各系利用電腦作專題研究,本中心 信業務必可蒸蒸日上 ,務必發揚校譽,並不負各長官之厚愛

出席世界佛教

牟

創學。 緊湊,且極善利用,故可說是不尋常的一次,亦爲劃時代的過任何機會,於會議的時間及各方所謂人材資源的把握十分 天在Kailua海攤休息外,大會主持人Chappell 教授不放東西宗教接觸會議於本年六月舉行,長達十二天。除有一

餘篇之多,其論義包括教義、佛、基二教之共通性及互談之午(有時還在晚間)都有發表佛教與耶教之論文,竟達八十東西宗教會議(其實就是佛教與耶教),在會期中每日上 。東西宗教之超越性,及佛、耶教對人類之責任感等的論文構通,與對人類文化前途之救助,並對人間社會之心理治療 尤其特具意義的如: 「非暴力乃佛教與基督教之源流

爲大會人士所重視。在大會結束前特安排藝術之節目,如「觸」,有考據的資料,放幻燈片、及按著中亞地圖解說,頗與生命的特徵」、「佛敎、基督敎之復興與人性的未來」。「佛敎觀點之社會倫理」、「東方基督與大乘佛敎的『光』 項節目),此爲會期中每天宣讀論文之極度肅穆的場面而轉會前被邀請陳列禪畫(法師在十二天會期中前後出席之第四與中華學術院佛敎文化研究所所長曉雲法師主持,法師在開藝術與宗敎」是由一位資深的音樂家Sally Merrit 敎授

時而有涼爽氣候之檀島上,結束了一次不大不小的人類精神 時而有涼爽氣候之檀島上,結束了一次不大不小的人類精神 時而有涼爽氣候之檀島上,結束了一次不大不小的人類精神 時而有涼爽氣候之檀島上,結束了一次不大不小的人類精神 時面有涼爽氣候之檀島上,結束了一次不大不小的人類精神 及美洲、亞洲各地出席之學者共百餘人,在這位於太平洋中此次會議總計八十餘篇論文,小組討論十餘次,來自中歐 換成深具藝術之氣氛

0

界,亦即中華文化發揚於世界,蓋國際禪行悲智之精神,深爲現世學者之重視禪行悲智之精神,深爲現世學者之重視研究的資料系統與組織」,可見國際人 時即研究中國文化之學者。 別舉行有關佛教圖書搜集及其組織性的 教代表百人,論文八十餘篇。在會議開 始的第四個晚上,特究會議」聯合舉行,代表四百人,佛教爲全數四分之一;佛 際 有名之佛學者,亦同 似。中國佛教推展於世 次,頗感佛教思想及其 次,頗感佛教明想及其 座談會:題爲「佛學

其風範、加拿大曼尼托巴大學提出之論文「般若思想在中國組座談三次。在夏威夷大學提出之論文「現代佛教之精神及曉雲法師出席會議,前後發表論文兩篇,幷應邀請參加小 間,利用空餘時間訪問國際佛教知名學人,及參觀具有規模及中國固有文化思潮作進一步尋求之引端。法師出席會議期發展及其影響」,爲適應國際佛教學者,將對中國佛教思想

內容及觀感。并介紹有關目前中國佛教在國際之新趨勢,深教與道德研究所邀請,於午餐席上發表此次美加會議之行的曉雲法師已於八月底返國,幷於本月六日應中華學術院宗 爲在會人士注意。

小 林 明 德 主

對韓國文學的影響,誠為研究中韓文化關係之重要資料國思想、中國背景,比較雙方文學之異同,並探討中國 等類。內容精彩動人。透過本書可了解韓國小說裏蘊 名、地名、國名、典籍制度等。全集凡十卷,先行出版九卷中以中國爲背景者,佔極大部分,且作品中常出現中國的人 ,分爲夢幻、家庭、理想、英雄、歷史、諷刺、筆記 所謂韓國漢文小說,卽是韓國人以中文寫的 小說作品 國文學中談